



德国TYMON健康食品

低至3.3折

随爆双11 全店满300减200

活动时间: 2020.11.11

习近平对川藏铁路开工建设作出重要指示强调

发扬“两路”精神和青藏铁路精神 高质量推进工程建设

中央宣讲团党的十九届五中全会精神宣讲报告会在广州举行

深入贯彻落实党的十九届五中全会精神 努力在新征程中走在全国前列创造新的辉煌

李希作宣讲报告 马兴瑞主持 王伟中出席

详见A2

广州在全省率先编制目录并统一公开平台——

基层政务公开有标准 2.4万个事项将公开

最高法发布支持和保障深圳建设中国特色社会主义先行示范区的意见

落实自然人破产案件裁判在特区内外法律效力

详见A2

广东新闻界庆祝第二十一一个记者节

当好时代的记录者 做好故事的讲述者

详见A3

广州将对112.5公里道路进行安全检查

用地质雷达“照CT” 给七条路探查地陷隐患

详见A4

正在募集6000万美元 特朗普要发起诉讼

美国大选还将面临几个重要时间节点

详见A5

中超决赛首回合 广州恒大光开花不结果

详见A7



记者当追求“力”的文字“力”的美学

8日,广东省新闻界举行了庆祝第二十一一个记者节活动。记录时代,寻求真相,推动进步,留给历史,这并不是套话,尤其是在今年新冠肺炎疫情大考中,许多逆行记者的担当与奉献,有目共睹。

最近因为记录叶嘉莹生平的电影《掬水月在手》上映,乃重读其师授课笔记《顾随诗词讲记》。顾随对晚唐诗人李商隐推崇备至,称“若举一人为中国诗代表,必举义山,举《锦瑟》。《锦瑟》亦是‘更持红烛赏残花’(义山《花下醉》诗句),不但对外界欣赏,且对自己欣赏”。

顾随指义山最能调和大自然与人生,但亦指出其格局太小,只限于自己一人之环境生活,不能跳出,如此则成茧自缚,把自己框定在狭小生活里,非无修养,而无发展,满足自己的小天地,没有理想,没有力量。

今天,堪司传播之职者,有各式作家、文人,更有许许多多拿起手机的普通人,记录时代热情参与,皆善莫大焉,其中登高能赋满腹经纶者比比皆是。但记者一职业,自有其大道存焉。诚如顾随所言,人生最不平、最俗,然再没有比人生更有意义的了。抛开世俗眼光、狭隘心胸看人生,记录时代风云,守望底线正义,不在“小我”里兜兜转转伤春悲秋,这应该是记者的自我期许,也是社会对记者的认同期待。

顾随又谓李太白和《离骚》皆富开合变化,但《离骚》之开合变化有中心、有追求,“吾将上下而求索”,乃为求索而上下,非为上下而求索;李则为上下而上下,非有所求,不过好玩而已。说得真是太好了。套用一下,记者之大义,正当为求索而上下,有力量有理想,一个优秀记者,当追求“力”的文字,“力”的美学。



我国数学家证明微分几何学两大核心猜想

中国科学技术大学教授陈秀雄、王兵在微分几何学领域取得重大突破,成功证明了“哈密尔顿-田”和“偏零阶估计”这两个国际数学界20多年悬而未决的核心猜想。日前,国际顶级数学期刊《微分几何学杂志》发表了这一成果,论文篇幅超过120页,从写作到发表历时11年。

据了解,他们的研究耗时5年,论文篇幅长达120多页。由于篇幅浩繁、审稿周期漫长,这篇论文从投稿到正式发表又花了6年。不过,这么长的发表周期在数学界并不鲜见,因为审稿人需要足够多的时间去了解新的概念和方法。

《微分几何学杂志》审稿人评论认为,这篇论文是几何分析领域的重大进展,将激发诸多相关研究。菲尔兹奖获得者西蒙·唐纳森称赞说,这是“几何领域近年来的重大突破”。

深圳修法破解企业“退出难”

深圳日前修订《深圳经济特区商事登记若干规定》。这一规定将于明年3月1日起正式实施。

记者从深圳市人大常委会了解到,修订前的规定于2013年实施。由于注销困难,深圳市商事主体中的“失联户”和“僵尸户”逐年增多,不仅严重威胁市场交易安全,还降低了政府治理效能。

为及时清理这两类商事主体,本次修法创设了除名制度和依职权注销制度,对商事主体通过登记的住所无法联系,或者未办理终止歇业登记被列入经营异常名录,且近两年未申报纳税的,商事登记机关可以将其除名;对“依法被吊销营业执照”“依法被责令关闭”“依法被撤销设立登记”或者“依法被除名”的商事主体六个月内仍未办理申请注销登记的,商事登记机关可以依职权将其注销。

珠海横琴马拉松 12月27日开跑

2020横琴马拉松8日宣布,赛事将于12月27日开跑,报名通道已于当日下午三时开启。

据悉,本届横琴马拉松赛事规模限制在1万人以内,其中全马2000人,半马4500人,迷你马3500人,报名时间为11月8日至16日。

横琴马拉松组委会负责人表示,在疫情防控常态化大背景下,所有参赛选手均需提供核酸检测阴性报告。如疫情出现新的变化,组委会将根据新的疫情防控要求,对赛事做进一步的调整。

均据新华社

责编/冷爽 朱帆
美编/刘苗 校对/温瀚



11月8日,广州塔亮灯致敬消防员
羊城晚报记者 宋金岭 摄

羊城晚报讯 记者付怡、通讯员粤消宣报道:8日晚,2020年度广东省·广州市“119”消防宣传月启动仪式在广州国际媒体港举行。启动仪式上,广东省十大“最美消防人”名单发布,“全民消防安全学习云平台”正式上线,“护航冬防”消防志愿服务行动也在当晚出征。

据悉,“最美消防人”活动从今年8月开始,经过各单位推荐、网络征集、部门和行业单位联合评审,最终评选出广东省十大“最美消防人”并在“119”消防宣传月启动仪式上公布。十大“最美消防人”中,既有路遇大火被爆炸气浪冲出数米仍坚持灭火的军人,也有致力消防事业的志愿者队伍,还有休假期间救出5名落水群众的消防员。他们作为消防安全宣传的“代言人”,将在“119”之夜亮相全省各地标志性建筑LED屏幕和灯光广告。

除了消防员以外,为提高全民消防安全素质,广东全省已组建消防志愿服务队伍7277支,消防志愿者人数达54万余人。启动仪式上,消防志愿者队伍代表来到现场,列队升旗,共同见证“护航冬防”消防宣传月在行动”出征活动。

据介绍,“119”消防宣传月期间,全省各地消防志愿者将开展“护航冬防”行动,针对农村分散供养特困人员、留守妇女儿童、独居老年人、残疾人等特殊群体开展上门宣传,赠送消防宣传资料,开展“面对面”消防安全帮扶行动。消防安全“讲师团”也会走进小区,讲解日常家庭防火常识。同时,消防志愿者会重点针对居民自建房、沿街商铺等,开展消防教育培训,教授火灾报警、灭火器使用、疏散逃生方法。

11月是全国消防宣传月。“119”消防宣传月期间,广东各地将开展一系列消防宣传活动。8日晚,珠江两岸建筑群即点亮“关注消防、生命至上”主题灯光秀。接下来,各地还将在大型城市综合体、超高层公共建筑和学校、医疗机构等人员密集场所,开展全民疏散大演练活动。

11月是全国消防宣传月。“119”消防宣传月期间,广东各地将开展一系列消防宣传活动。8日晚,珠江两岸建筑群即点亮“关注消防、生命至上”主题灯光秀。接下来,各地还将在大型城市综合体、超高层公共建筑和学校、医疗机构等人员密集场所,开展全民疏散大演练活动。

11月是全国消防宣传月。“119”消防宣传月期间,广东各地将开展一系列消防宣传活动。8日晚,珠江两岸建筑群即点亮“关注消防、生命至上”主题灯光秀。接下来,各地还将在大型城市综合体、超高层公共建筑和学校、医疗机构等人员密集场所,开展全民疏散大演练活动。



疫情防控神器云集

公共卫生防疫专区首次亮相进博会,多款产品系全球首发

详见A3



帝企鹅宝宝萌萌哒

珠海今年首次繁育10只帝企鹅宝宝并与游客见面